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Цель: формировать интерес к лепке.

Программные задачи:

· Продолжать обучать приемам лепки предметов шарообразной формы; учить аккуратно пользоваться пластилином; соблюдать правила гигиены труда, формировать умение создавать предметы, состоящие из 2 частей, соединяя их путем прижимания друг к другу;

· Развивать умение раскатывать комочки круговыми движениями, мелкую моторику рук, вызывать радость от восприятия результата своей работы.

· Воспитывать аккуратность, эстетический вкус.

Материал: пластилин, салфетка, доска. 

Предшествующая  работа:

 На прогулке слепить снежок, скатать из него снежный ком. По возможности слепить снеговика. Рассмотреть из каких частей он состоит.

Ход НОД.

Воспитатель: Дети, какое сейчас время года? (Зима).

Воспитатель: Чего зимой бывает много? (Снега).

Воспитатель: Когда идет снег, говорят,  что идет снегопад, то есть снег падает. Когда снег липкий, мягкий, то из него хорошо лепить. Как вы думаете, что можно слепить из снега? (Снежные комочки, снежную бабу, снеговика). Послушайте стихотворение, которое я хочу вам прочитать.

               Снег пушистый лег на ветки

               Во дворе играют детки

               Лепят бабу под окном

               Дружно катят снежный ком.

Воспитатель: А вы догадались кого мы сегодня будем лепить из пластилина? (Снеговика).

Воспитатель: Какую форму имеет снеговик? (Круглую, шарообразную).

Воспитатель: Значит, чтобы сделать снеговика, что нам нужно в первую очередь слепить? (Шар)

Воспитатель: Да, наш снеговик состоит из двух частей шарообразной формы. Для этого ладонями нужно сделать вот такие круговые движения (показ воспитателя). А теперь вы мне покажите движения ладошками, которые нужно  сделать, чтобы получился шар. (Дети показывают в воздухе ладошками круговые движения).

Воспитатель: Чтобы детали хорошо соединились, их надо с двух сторон слегка сплющить. После того, как вы слепите снеговика, дополнительные детали лица (глазки, ротик, носик), можно сделать стекой. Перед тем, как мы с вами приступим к работе, давайте с вами немножко отдохнем.

Физкультминутка.

Солнце землю греет слабо (руки вверх и вниз)

По ночам трещит мороз (руки на пояс, наклоны в стороны)

Во дворе у снежной бабы (руки на пояс, поворот вокруг себя)

Побелел морковный нос (дети показывают нос)

В речке стала вдруг вода

Неподвижна и тверда, (прыжки на месте)

Вьюга злится,

Снег кружится (дети кружатся)

Заметает все кругом

Белоснежным серебром (имитируют движения руками).

Дети садятся за столы. Воспитатель следит за тем, как дети пользуются пластилином, при необходимости  помогает. Во время практической части педагог следит за осанкой детей.

По окончании НОД  воспитатель и дети рассматривают результаты лепки, поощряет каждого ребенка за старание, аккуратность и радуется вместе с ними.
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